
Leerlingenbevraging De Twijg 
 
Ik heb een leerlingenbevraging gedaan in het vijfde en zesde leerjaar. Het gaat om 41 
leerlingen.  
Hieronder zijn de gegevens omgezet in grafieken. In het bijgevoegde Excelbestand kan je de 
concrete percentages terug vinden. 
 
 

− Heb je goede vrienden op school? 
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− Hoe is de sfeer in jouw klas? 
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− Werd of word jij dit schooljaar gepest? 
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− Hoe vaak werd of word jij gepest? 
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− Waar werd of word jij vooral gepest? 
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Andere plaatsen waar leerlingen gepest worden zijn: de eetzaal, de opvang, de Kids, in de rij 
en op het sportveld. 
 
 

− Hoe werd of word jij gepest? 
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Bij ‘andere’ antwoordde een leerling: “als ik iets deed, maakten ze er iets erger van”. 
 
 
 
 
 
 
 
 



− Door wie werd of word jij gepest? 
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− Als ze je pesten, wat deed je dan? 
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Één leerling antwoordde bij ‘anders’: “eerst negeerde ik het, daarna zei ik iets terug.” 
Een andere leerling zei dat hij het negeerde. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



− 11. Wat deed de juf of meester toen zij of hij wist dat je gepest werd of wordt? (je 
mag er meer dan 1 aanduiden) 
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− Heb jij dit schooljaar iemand gepest? 
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− Hoe vaak heb je een andere leerling gepest? 
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− Waarom pest je een andere leerling? 
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− Wordt er in de klas gesproken over pesten? 
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− Hoe vaak wordt er over pesten gesproken in de klas? 
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− Wordt er in de klas of op school iets georganiseerd rond pesten? 
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Drie leerlingen zeiden dat er een patattenhuisje op school is en één leerling zei dat ze een 
film hadden gezien over pesten. 
 
 

− Vind je het goed dat er op school iets georganiseerd word over pesten? 
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− Nadat er ‘iets’ gedaan werd rond pesten, dacht je er dan anders over? 
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Bij ‘ja’ antwoordde leerlingen verschillende dingen: 

- “ik heb nooit gepest” 
- “ik weet wat je moet doen als je gepest wordt” 
- “het is echt gemeen” 
- “ik heb er een slechter beeld van” 
- “ik hou het voor me zelf” 

 
 

− Als je weet dat iemand gepest word, wie wil je dat het liefst vertellen? 
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Iemand anders is: 

- “niemand” 
- “ik vertel het aan wie het nodig is” 
- “mijn meter” 

 
 
 



− Slachtoffer 
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− Dader 
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Opmerkingen: 

- 3 jongens zijn zowel slachtoffer als dader 
- 3 meisjes zijn zowel slachtoffer als dader 


